

訂正情報

『なるほど！ 「ゲーム理論」がイチからわかる本』に以下のような誤植がございました。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2011年7月13日

◆45 ページ 図版下部の計算式

【誤】

$$\frac{1}{3} \times (p-c) + \frac{1}{3} \times (g-p) \times \frac{1}{3} (p-g) = 0$$

【正】

$$\frac{1}{3} \times (p-c) + \frac{1}{3} \times (g-p) + \frac{1}{3} \times (c-g) = 0$$

◆50 ページ 図版上部の文章

【誤】

プレイヤーAがグーを出したときだけ利得6

【正】

プレイヤーAがパーを出したときだけ利得6

◆50 ページ 図版下部の計算式

【誤】

$$\frac{1}{2} \times 2 + \frac{1}{2} \times 2 \times 0 = 2$$

【正】

$$\frac{1}{2} \times 2 + \frac{1}{2} \times 2 + 0 = 2$$

◆58 ページ 上段2行目

【誤】

A店としても「据え置き」にした方が……

【正】

A店は「値下げ」した方が……